
Bine ati venit la Michael Jackson Death Hoax Investigators. Se pare că aveţi deja îndoieli cu privire la "moartea" lui Michael Jackson, 
pentru ca altfel nu ati fi aici. 
 
Avem o mulţime de oameni noi care vin pe acest site în ultima vreme şi mulţi sunt confuzi din cauza cantitatii de informaţii gasite aici. 
Pentru că noi intradevar putem înţelege acest lucru, am decis sa facem o pagină separată, astfel încât oameni noi sa se pot alătura 
forumului . Este efectiv imposibil sa vă oferim toate informaţiile pe o singură pagină, pentru asta am avea nevoie de mii de pagini ! 
Acesta este doar un fragment din toata aceasta poveste şi din investigaţile anului trecut. Iar acest lucru este doar partea care vă va 
arăta de ce ar trebui sa puneti sub semnul intrebarii moartea lui Michael. 
 
Pentru mai multe informaţii vă rugăm să vizitaţi forumul şi blog-ul nostru. 
 

               

 
 

 
Dedesupturile celui mai mare spectacol de pe pământ, oferit noua de către Michael Jackson, culese cu ajutorul membrilor 
acestui forum. 
  
25.06.2009 
Michael Jackson a murit la vârsta de 50 de ani. 
 
CNN ne-a raportat că el este în comă şi că nu pot confirma că este aceste mort, dar TMZ.com rapoase deja ca a murit la ora 2:20 PT. 
Acum, aici este primul lucru ciudat: conform rapoartelor, medicii de la UCLA l-au pronunţat mort la ora 2:26 PT, 6 minute dupa ce 
TMZ.com rapoartase moartea lui. 
 
  

 

http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/polish
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/english
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/espagnol
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/italiano
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/nederlands
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/portuguese
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/romanian
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/deutsch
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/greek
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/turkish
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/estonian
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/hebrew
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/french
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/suomi
http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/hoax-recaps/danish


  
Mass-media ne-a prezentat următoarele fotografii : 
  

 
  
Acum, ceea ce este în neregulă cu acest videoclip. Ambulanta se retrage de pe proprietate. Soferul ambulantei a trebuit sa isi 
corecteze de 2 ori directia . Soferii de ambulanta au o pregătire specială, astfel încât faptul că acesta are multe probleme pana cand in 
sfarsit reuste sa iese pe portile proprietii, este cat se poate de ciudat. În plus, nu era nevoie să părăsească proprietatea cu spatele , 
deoarece casa are un sens giratoriu in fata. 
  

 
  
Desigur, puteţi spune că acolo au fost autoturisme care au blocat ambulanta, dar soferul a avut cel puţin 30 de minute la dispozite, 
pana cand EMT a aparut cu pacientul, deci a fost suficient timp pentru ca autoturismele sa fie mutate de acolo sau sa intoarca 
ambulanta in pozitia corecta, adica cu fata spre iesire. Cu toate acestea, ei decid să părăsească proprietatea cu spatele, cu Michael 

http://www.youtube.com/watch?v=QuXRaJFdmKU


Jackson pe moarte in spate, şi nici o sirena nu a fost auzita, dupa ce, in cele din urma , au pornit in drumul lor. Prin urmare pentru " 
Michael Jackson s-au GRABIT spre spital ". 
Si gunoiul a fost scos afara , chiar dacă nu urma sa fie luat în acea zi: 
  

 
  
  
In loculul unui medic, Jermaine face declaraţii de presă despre "moartea" lui Michael, şi de asemenea ni sa spus că Jermaine este 
singurul din familie autorizat sa faca declaraţii. 
  

 
  
  
Imediat ne-a fost prezentata de catre ET online "ultima" imaginea a lui Michael Jackson: 
  

http://www.youtube.com/watch?v=LVaEaDty5_Y


 
  
În conformitate cu EMT, ei au transportat un " batran bolnav, un om fragil ", pe care ei nu l-au recunoscut ca fiind Michael Jackson. Tot 
ei mai târziu, spun de asemenea că el era deja mort in casa, dar aceasta imagine ne arată în mod clar un Michael Jackson cu o vena 
pronuntata (pulsand) pe frunte.  
EMT a efectuat CPR-ul cu o mână pe clavicula. Se pare că nu este efectuat foarte profesional, asta putin spus . Această fotografie a 
fost făcută de către National Photo Group . Amintiţi-vă acest nume, pentru că va mai apărea de o mulţime de ori cu poze pe tema 
carora vom disuta. Ei au fost singurii pe scena, iar acest baiat a fost singurul baiat norocos. În mod normal, Michael Jackson este 
urmarit de paparazzi oriunde merge, ei ii pandeau casa , dar în această zi au avut toti „ zi libera” . Acolo mai era o persoana cu un alt 
aparat de fotografiat, dar el a crezut ca este mai important să ii faca o fotografie celuilalt baiat ,adica celui care a facut celebra poza: 
  

 
  
Acum, oare de ce nu alearga dupa ambulanta pentru a face el insusi o astfel de fotografie valoroasa? De ce ii face poza norocosului 
fotograf ? Asta chiar nu are nici o logica. 



Imaginea din ambulanta este în mod clar un fals, Brian Oxman (avocatul lui Joe Jackson), chiar a confirmat acest lucru: 
  

 
  
  
Fotograful de la National Photo Group , Ben Evenstad , il cunoste personal pe Michael Jackson: 
  

 
  

http://www.youtube.com/watch?v=QPSUY4Zq7CI


Aici este un interviu cu Ben, unde gafeaza in jurul min 4:10. "...Si celalalte persoane care au fost acolo în acea zi .... şi cealalta ( zi ) 
uhhhhh ...." Care altă zi? 
  

 
  
  
Nu în ultimul rând, National Enquirer a raportat în ianuarie 2009 ca Michael Jackson ar mai avea doar 6 luni de trăit: 
  

 
  

http://www.youtube.com/watch?v=5VR-HSc2aM4


Şi 6 luni mai târziu, el este „mort”. Ce coincidenta! Imaginea care circula pe atunci pe internet, ia facut pe oamenii sa creda că el era cu 
adevărat grav bolnav: 
  

 
  
Oferita de .... exact: National Photo Group. 
  
  
Următorea tema este zborul spre morga , care ne-a fost prezentat de catre mass-media: 
  

 
  

http://www.youtube.com/watch?v=sp95YX7OEPo


În jurul min 01:30 puteţi vedea în mod clar corpul în mişcare. În cazul în care se misca fara ajutor sau cu ajutorul altcuiva nu este 
important. Este în mişcare şi asta ne este de ajuns. Dacă cineva la mutat, acea persoană trebuie să fi fost destul de puternica ca să-l 
ridice în acest fel, pentru că acea persoana nu se afla lângă corp. Asta ar înseamna că el a trebuit să-l ridice in timp ce statea la capul 
lui. Chiar dacă Michael Jackson nu a fost cel mai greu om din lume, este destul de greu pentru a fi ridicat, si pe langa asta: de ce l-ar 
ridica? 
  

 
  
Un alt lucru ciudat aici este faptul că pozitia corpului nu este corecta. În acest tip de elicopter, targa ar trebui să fie poziţionat mai în faţă 
(catre cabina pilotului) si nu la vedere atunci când se deschid usile. Acolo unde este corpul acum , se afla scaunele pentru echipaj: 
  

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.youtube.com/watch?v=fkuFhvxXpec
http://www.youtube.com/watch?v=M7u77Kfway0


Un alt lucru discutabil este cearceaful alb care acoperă corpul , din moment ce medicul legist din Los Angeles are cearceafuri albastre: 
  

 
  
Până în prezent acestea sunt evenimentele ciudate de pe 25 iunie. Ar trebui să fie suficiente pentru a trage un mare semnal de alarma. 
  
  
Pe 26 iunie aflam că Demerololul a cauzat moartea lui Michael , dar mai târziu sa schimbat cu Propofol. Mai trebuia să fie efectuata 
autopsiea, dar se pare că ei ştiau deja cauza decesului. 
Un alt lucru care ne-a fost prezentat de mass-media este telefonul 911, dar am primit 4 versiuni diferite: 
  

 
  

http://www.youtube.com/watch?v=ebDCSW_oTf0


În conformitate cu ceea ce am auzit în mass-media şi ceea ce ne-a fost prezentat în filmul cu ambulanta, Michael Jackson a fost acasă 
in Carolwood Drive atunci când a fost dat telefonul la 911 . L-am auzit de doctor în fundal, astfel încât asta înseamna ca cel care a 
sunat trebuia să fi fost acolo, la acea adresa. Totuşi, ecranul ambulantei ne spune altceva: 
  

 
  
Telefonul nu a fost dat de la 100 Nord Carolwood Drive, ci a fost dat din 9641 Sunset Boulevard, .... Beverly Hills Hotel: 
  

 



  
Cu totii am spus că la 9641 Sunset Blvd era un Turn pentru telefoane celular, lucru care ar explica de ce ecranul de la 911 arata 
această adresă. 
În conformitate cu acest site nu există nici un Turn pentru telefon celular la 9641 Sunset 
Blvd. http://www.cellreception.com/towers/towers.php?city=los%20angeles&state_abr=ca 
Da-ti marire pe Beverly Hills Hotel (aşa cum ne este recomand de către site) şi vezi că nu există nici un turn de telefon celular. Nu este 
nici un marcaj pe acolo. 
Numărul de celular 909 273 4846. Telefoanele mobile pot fi urmărite - în special în situaţii de urgenţă. Acest apel a fost făcută de către 
un număr Verizon (Verizon este o firma de telecomunicatii) in mod evident ne indica Verizon Wireless pe ecran . Atunci când o 
persoană apeleaza 911 de la un telefon mobil apelul este plasat la centrul de telefonie PSAP ( Punct de raspuns pentru siguranţă 
publica ) 
"Locatia telefonului va fi urmărita( localizata) prin triangulaţie – Luand 2 sau mai multe citiri este posibil să calculeze de unde vine 
semnalul antrenand triunghiul care se potriveşte cu putere a semnalului. 
Al treilea punct este locaţia telefonului . (Ceea ce înseamnă că daca acolo nu a fost identificat nici un turn, a fost identificata cel mai 
probabil locaţia telefonului mobil. Prin determinarea semnalului forte acesta emite în direcţii multiple ) Cu toate acestea, atunci când 
persoana a făcut un apel de urgenţă, această transmisie GPS va fi întotdeauna emisa . 
Acesta este conceput pentru că forţele de poliţie sa se asigure ca pot urmări întotdeauna o locaţie de telefon mobil, în scopul de a da 
primul ajutor persoanele care au nevoie” 
http://ezinearticles.com/?How-to-Trace-a-Cell-Phone-Location&id=665747 
Deci, dacă cel care a sunat a fost acolo, medicul a fost acolo si Michael Jackson a fost la Beverly Hills Hotel, atunci cine a fost ridicat 
de la Carolwood Drive ??? 
  
  
Sa incepem cu doctorul Conrad Murray. Pentru următoarele două luni această imagine a fost singura pe care am vazut-o cu doctorul, 
înainte de a fi bombardati cu poze şi înregistrări video cu el. 
  

 
  
Ni se spune ca medicul ia efectuat CPR-ul lui Michael iar din „scurgerea” telefonului 911 ştim ca el a efectuat acest lucru in pat. Se 
presupune ca acest om este medic cardiolog, dar el face CPR-ul, pe o suprafaţă moale, în timp ce toată lumea ştie ca acest lucru nu va 
ajuta cu nimic. CPR-ul trebuie să fie efectuat pe o suprafaţă tare şi dreapta pentru a putea fi eficient. 

http://www.cellreception.com/towers/towers.php?city=los%20angeles&state_abr=ca
http://ezinearticles.com/?How-to-Trace-a-Cell-Phone-Location&id=665747


TMZ.com a postat o scrisoare ciudat de la Dr. Murray catre pacienţii lui: 
  

 
  



De asemenea, TMZ a publicat o imagine a cabinetului închis a doctorului Murray. Interesant este ca sala de aşteptare pe care o vedem 
nu seamănă cu sala de aşteptare pe care o vedem în spatele lui Murray in imaginea postata mai sus. Nu seamana chiar deloc. 
  

 
  
  
Pe 01.07 ne este furnizat (din nou de TMZ), ultimul testament a lui Michael . Prima pagină: 
  

 
  



Cateva lucruri sunt pe dinafara deja. Mai întâi de toate numele de "Joseph ". Deşi cei mai mulţi oameni cred că Joseph este cel de-al 
doilea numele a lui Michael , rechizitoriul din cazul pentru molestare de copii din 2003 prevede altceva: 
  

 
  
 
Ascultati verdictul de pe 13-06-2005: 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

http://www.youtube.com/watch?v=ypb9quJKgWg


Apoi, avem două exemlare ale paşapoartele sale , unde este trecut cu numele Michael Joe Jackson: 
  

 
  
Documente juridice arata în mod clar numele Michael Joe Jackson şi un judecător pronunta verdictul pentru Michael Joe Jackson. 
Conform acestor dovezi presupunem ca numele său adevărat si juridic este Michael Joe Jackson. Deci, de ce sa spunem Joseph ? 
  
Un alt lucru este numele copiilor . Deşi certificatele de naştere ale familiei Jackson sunt complet sigilate, TMZ ( din nou) a obţinut 
certificatele de naştere ale copiilor lui Michael. 
  
Prince 

 
  
Conform certificatului de naştere, numele lui Prince este Prince Michael Joseph Jackson JR, Dar totusi se spune ca numele lui este 
Prince Michael Jackson, JR. 
  



Paris 

 
  
Conform certificatulului de naştere, numele lui Paris este Paris -Michael Katherine Jackson, dar totusi se spune ca numele ei este Paris 
Michael Katherine Jackson, fără ( -.) 
  
Blanket 

 
  
Conform certificatului de naştere, numele lui Blanket este Prince Michael Jackson II, dar totusi se spune ca numele lui este Prince 
Michael Joseph Jackson, II. 
  
Deci, ce este gresit aici? Michael Jackson a uitat cum se numesc copiii lui şi cei doi executori la fel au uitat să verifice acest lucru ? 
Sunt certificatele de nastere reala ? Numele tatălui este trecut ca fiind Michael Joseph Jackson, si noi tocmai am aflat ca numele său 
legal este Michael Joe Jackson. 
De asemenea, al doilea numele a lui Debbie Rowe este scris diferit la Paris şi Prince in certificatele de naştere. 
  



 
  
Testamentul a fost semnat la data de 7 .7. 2002, exact cu 7 ani înainte de memorial. Numărul 7 va fi intalnit de multe ori în această 
poveste. Potrivit lui Randy Jackson, semnatura de pe testament nu este a lui Michael. Concluzia trebuie să fie ca testamentu este fals. 
  
Totusi, acum puteti crede că Michael va avea probleme grave în cazul în care el si-a falsificat moartea , deoarece aceste documente 
sunt false. Dar un fals la un fals nu este o fraudă. De asemena trebuie să ştiti, că asigurare de viata a lui Michael nu a fost plătita, 
acesta a fost incasata (numerar) . O asigurare de viaţă se poate incasa cat timp eşti în viaţă. Şi nu în ultimul rând: partidele 
guvernamentale trebuie să fie conştiente de acest lucru, deoarece acestea trebuie să ştie numele său juridică şi de asemenea ei 
trebuie să ştie că documentele eliberate sunt false. Dar dacă FBI-ului este de partea lui, se pot face multe. 
  
  
Memorialul a avut loc la 7 iulie 2009. Şapte ani după ce a fost semnat testamentul. Primul lucru ciudat a fost la circul: 
  

 



  
TMZ rapoarteaza: 
"La memorial lui Michael Jackson nu ar putea merge orice nebun - Ringling Bros şi Barnum şi Bailey au continuat traditia LA în această 
dimineaţă prin parada elefanţi lor prin centrul orasului ... la Staples Center. " 
" Phineas Taylor Barnum (5 iulie 1810 – 7 April 1891) a fost un showman american, om de afaceri, şi de estradă, renumit pentru 
promovarea de farse celebre şi pentru înfiinţarea circului, care mai tarziu a devenit Ringling Bros & Barnum & Bailey Circus ".  
Sursa: Wikipedia.org 
Michael este un mare fan al lui Barnum. A fost o coincidenţă faptul că circul Barnum a fost acolo? Poate, dar sunt prea multe 
coincidenţe în această poveste pentru ca aceasta să fie o coincidenţă. Despre coincidenţele in numerologia vorbim mai putin mai 
tarziu. 
  
  
Programul de la memorial: 
  

 
  
"O celebrare a VIETII lui Michael Jackson" 
  
  
Aşa că haideţi să înceapă de circul! În primul rând a trebuit să aşteptăm mult timp pana cand aceasta a inceput . Cand a fost adus în 
sicriu, corul a început să cânte: 



  

 
  
“Soon and very soon, we are going to see the king” (“Curând şi foarte curând, il vom vedea pe rege") 
  
Undeva la jumătatea memorialului Jennifer Hudson canta melodia " Vei fi acolo ". 
  

 
  
Partea finala din cântec (unde se recita) este facuta de însuşi Michael, însa un mic fragment a fost modificat. În versurile originale şi in 
oricare înregistrare disponibila, versurile sunt: " În chinul şi durerea mea ". Totuşi, în această versiune de la memorial versurile sunt " În 
chinul şi dureriLE mele". Familia putea folosii o înregistrare despre care noi fanii sa nu ştim, dar acest lucru nu ar avea nici o logica în 
cazul în care înregistrarea este de proasta calitate. 
  
Jermaine canta "Smile", dar "se incurca" in stil mare: 
  

http://www.youtube.com/watch?v=WSTwdbvLVeg&feature=player_embedded
http://www.youtube.com/watch?v=jdh8PRDrXgU


 
  
În loc de "Lumineaza-ti fata cu bucurie -Ascunde orice urmă de tristeţe" canta " Lumineaza-ti fata cu tristeţe - Ascunde orice urmă de 
bucurie". Si acest lucru il face fără să clipească. 
  
Kenny Ortega de asemenea gafeaza de toata frumusetea: 
  

 
  
"Am fost aici, am fost chiar aici, un pic mai puţin de o săptămână în urmă şi Michael a fost aici cu noi." 
Michael era "mort " ..... un pic mai puţin de o săptămână în urmă ... 
  
A fost o lipsă totală de emotii din partea familie iar copii chiar priveau plictisiti in timp ce mestecau guma. Chiar dacă s-au straduit , nu 
am văzut nici o lacrimă, nici chiar din partea lui Paris. Şi de ce ochelari de soare fumurii ? Pentru a ascunde lacrimile, sau pentru a 
ascunde lipsa lacrimilor? 
La sfârşit ne-au arătat pe ecran această imagine: 
  

http://www.youtube.com/watch?v=fXnahc8PazQ&feature=player_embedded
http://www.youtube.com/watch?v=FwtBcyiqkoM&feature=player_embedded


 
  
Aceasta este o imagine din Liberian Girl. Pentru cei care nu ştiu videoclipul: acesta a fost facut în timp ce oamenii il aşteptau si il 
cautau pe Michael. La final apare, dar arata faptul că el a fost tot timpul regizorul din spatele scenei. 
  

 
  
  
  
Pe 7 iulie TMZ vine cu următorul articol: 

http://www.youtube.com/watch?v=7sF7HLqS7SY


  

 
  
Subliniind prezenta cifrei 7 în viaţa lui Michael. Asa cum v-am spus înainte, cifra 7 va mai aparea de câteva ori. 
  
  
De asemenea, pe 7 iulie „se scurge” certificatul de deces: 
  

 
  

http://www.aolcdn.com/tmz_documents/0707_mj_deceased_wm.pdf


Persoana decedata din acest document este : Michael Joseph Jackson. Din moment ce am aflat deja că numele său juridic (legal) este 
Michael Joe Jackson (asta înseamnd ca acest nume trebuie să fie menţionat de asemenea pe certificatul de deces, pe lângă 
pseudonime) atunci ştim clar ca acest lucru este din nou un fals de fals. 
  
  
Pe 16 iulie „se scurge” un cântec nelansat numit " Un loc fara nume". Nici pana in ziua de astăzi, nu există un nume pe cripta din Grand 
Mausoleum unde se presupune ca Michael ar fi îngropat. 
  

 
  
  
  
Pe 18.08 ajungem sa il vedem pe Dr. Murray pentru prima dată. Dragul de doctoras a făcut un video pentru pacientii puţinii sai şi la 
publicat pe YouTube. 
  

 
  
In loc să trimită o scrisoare pacienţilor săi, acest medic decide să angajeze un cameraman care sa il filmeze în HD astfel încât el sa 
poate să isi informeze pacientii pe YouTube. Puteti spune ce vreti, dar acest lucru este pur şi simplu foarte ciudat. 
  
  

http://www.youtube.com/watch?v=me-WRF5XnTY&feature=related
http://www.youtube.com/watch?v=_0PHHx3NQcA


Pe 25 august avem primul raport de genul "Ar putea fi încă în viaţă"?. Un film prezentat de o televiziune german ne arată ( pe cineva 
care arata ca) Michael Jackson „sarind ” afara din dubita medicului legist. 
  

 
  
Un fals? Probabil, dar atunci si de atunci o multime de oameni au cautat pe internet, in cele din urma ajungand sa investigheze acest 
lucru şi cei mai multi dintre ei sunt încă aici. Misiune indeplinita. 
  
  
Pe 03-09, în cele din urmă Michael va fi înmormântat. Desi se presupune ca este mort de mai bine de 2 luni, LaToya a spus ca arata 
grozav in sicriu. Acelaşi scenariu ca şi la memorial, oaspetii au fost nevoiti să aştepte dupa Michael până când ...sa lasat întunericul. 
  

 

http://www.tmz.com/2009/08/25/michael-jackson-alive-video/
http://www.youtube.com/watch?v=5A-h8EVzbzs&feature=player_embedded


  
Imaginea afişată: Liberian Girl ... 
  

 
  
Zâmbeşte! 
  
Acum, aici este Forest Lawn vazut de sus: 
  

 



  
Dar dacă ne uităm la acest stop cadru , vom vedea mai multi copaci si un drum complet diferit. 
  

 
  
În acest stop cadru vom vedea o lampă reflectata in masina, lampa care de obicei este folosita în filme pentru a crea lumina zilei in 
interiorul unui studio: 
  

 
  
Totusi dacă ne uităm la filmarea din elicopter (acesta este ciudata de la sine, deoarece în acea zi a fost una fără zboruri ) putem vedea 
aceeaşi lampă, mult prea inalta ca să se reflecte în fereastra masinii . In afara de asta cum este posibil ca lampa sa atarne acolo .... şi 
pe ce? 
  



 
  
Aici este unul din decorurile de la Culver, unde Michael (în conformitate cu rapoartele) a facut câteva filmari chiar înainte de a muri. 
Trage concluzile ..... 
  

 
  
  
În timpul înmormântării, Larry King a avut un oaspete destul de interesant, Dave Dave un prieten mai vechi a lui Michael Jackson: 
  

 

http://www.youtube.com/watch?v=1LoTWVvGl6I&feature=player_embedded
http://www.youtube.com/watch?v=En5Q4syywcw


  
Aici este Dave Dave de la Larry King, în comparaţie cu adevaratul Dave: 
  

 
  
De ce nu vrea Dave vorbească despre asta , acum cand este peste tot in internet şi chiar la televiziune? Dave lucrează pentru Michael. 
  
  
Pe 11.10, piesa This is it (Asta este) „se scurge”. 
  

 
  
Este a doua oară, cand un cântec nelansat sa „scurs” , în timp ce singurii care se afla în posesia unor melodii sunt familia şi Sony . 
Sony nu l-ar scapa pe internet , pentru ca Sony vrea sa faca bani. Dacă oamenii pot descărca melodia înainte de lansare, atunci 
vânzările ar scadea. Deci, trebuie să fi fost „scurgeri” din familie. Este clar că acest lucru nu este un cântec recent ( lucru confirmat 
ulterior).De asemenea, nu este complet, unele versuri sunt incomplete. Asta este, probabil un demo vechi. 
  
  

http://www.youtube.com/watch?v=PXq-gwSngfE
http://www.youtube.com/watch?v=aKeKb3ikFUA


La data de 28 octombrie, documentarul " Michael Jackson Asta este " are premiera. Filmul este plin de dubluri MJ , lucru pe care Joe 
Jackson la dezvăluit deja cu câteva săptămâni înainte. Uni poate nu sunt de acord , dar dacă te uiţi la imaginea de mai jos, trebuie să 
recunosti că ceva nu este in regula. 
  

 
  
Chiar de la început: 
  

 
  
"Şi bucată cu bucată cu bucată, MJ este dezvaluit pana cand iasa afară ." 
În noul clip de la Smooth Criminal o putem vedea pe Rita Hayworth într-o scenă din "Gilda". Actorul care a jucat personajul care si-a 
falsificat moartea a fost născut în aceeaşi zi şi lună ca Michael. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.youtube.com/watch?v=GooyC24NOdY&feature=related


Există multe lucruri în film pe care ne-am dori să le subliniem , dar dacă sunteti un incepator in aceasta păcăleală, ar putea fi greu de 
înţeles totul dintr-o dată. 
Dacă nu aţi aştepta până după distributia din film, s-ar putea sa fi pierdut acest lucru: 
  

 
  
"Lasă-mă să ma desfasor în timpul meu atunci cand vin înapoi . Ma voi incheia la camasa sau jacheta sau orice altceva . Voi privi putin 
în jur, jucandu-ma cu ei. Poate pocnesc din degete, apoi BAM ! " 
În afară de aceasta, nu a existat o lista cu "RIP Michael Jackson", nu a fost menţionata moartea sa deloc.  
  
  
22. 12.2009. Cu o zi întârziere, FBI-ul elibereaza dosarul lui Michael Jackson. Dosarul are 333 de pagini unde se dovedeşte 
nevinovăţia lui Michael. Descărcaţi fişier FBI aici:http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/blog/fbifiles.zip 
  
  
03.01.2010: un alt cântec nelansat a lui Michael Jackson loveste netul: 
  

 
  

http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/blog/fbifiles.zip
http://www.youtube.com/watch?v=AsvOkgnJhQ4
http://tmz.vo.llnwd.net/o28/newsdesk/tmz_audio/010409_jackson_song_1-2.mp3


TMZ raporteaza : 
"La fel ca si 2Pac, Michael Jackson nu are nici o problema in a lansa muzică nouă, chiar dacă el este ... dupa cum stim, mort. 
http://www.tmz.com/2010/01/03/michael-jackson-lenny-kravitz-leaked-song-another-day/ 
  
  
Pe data de 26 ianuarie TMZ publică un alt articol, care ii poate face pe oameni sa puna la îndoială moartea sa: 
  

 
  
  
31/01, premii Grammy. Aici a avut loc un mare tribut adus lui Michael Jackson , dar organizatorii au " uitat " să-l menţioneze în lista " In 
Memoriam" lista artistilor decedati. Imposibil ca cineva sa-l fi uitat... 
  

 
  

http://www.youtube.com/watch?v=_oIHOajc2bA


Copii au acceptăt premiu pentru intreaga sa cariera şi, deşi discursul lui Paris a fost pregatit cu o săptămână in urma (conform TMZ), 
asta a fost tot ceea ce ea avea să spună: 
“Daddy was supposed to be here, daddy was going to perform this year, but he couldn’t perform last year. Thank you, we love you 
daddy”. ("Tata trebuia să fie aici, tata a avut de gând să performeze in acest an, dar el nu a putut sa performeze anul trecut. 
Mulţumesc, te iubim tata") 
  
  
7. 02 doctorul Murray merge sa viziteze mormantul lui MJ. Singurel la Forest Lawn şi nici un fan nu sa repezit la el şi nu la atacat. El ne 
este prezentat de .... din nou National Photo Group. Acesti baieti chiar sunt „bastarzi” norocosi! 
  

 
  
  
Pe 08. 2 Murray va fi acuzat de omor prin imprudenţă. Dar înainte de a merge la tribunal, el isi cumpara nişte cafea. Şi cine sunt 
norocoşi care au surprins momentul? 
  

 
  
The National Photo Group! 

http://photos.tmz.com/galleries/conrad_murray_michael_jackson_forest_lawn


Ei de asemenea, il urmaresc la masina, dar din nou dragutul de doctor nu pare să fie deranjat de asta. 
  

 
  
  
Conrad Murray acuzat de moartea lui Michael Jackson: 
  

 
  

http://tmz.vo.llnwd.net/o28/newsdesk/tmz_documents/0208_murray_02_wm.pdf


Potrivit plângerii penale D.A. sustine ca dr. Murray "a ucis ilicit (ilegal) şi fără rea intentie pe Michael Joseph Jackson ... prin comiterea 
unui act ilicit (ilegal) si nu a unui delict. Prin comiterea unui act licit (legal ) care poate produce moartea intr-o maniera ilicita (ilegala) si 
fara precautia corespunzatoare si circumspectie". 
  

 
  
Există doar o suma , care este ciudata de la sine, dacă vă amintiţi ca Michael Jackson a fost taxat cu o suma de 10 ori mai mare in 
cazul de molestare de copii. Cu cat suma este mai mare , cu atat sansa de a ajunge cineva în spatele gratiilor este mai mare. Aparent, 
necesitatea ca Dr Murray sa ajunga în închisoare nu este atat de mare. De asemenea putem vedea, ca el l-a ucis pe Michael Joseph 
Jackson, deci .... o persoană inexistenta. 
  
Cauţiune lui a fost stabilita la 75.000 dolari, cel puţin asta este ceea ce ne-a rapoartat TMZ: 
  

 
  

http://tmz.vo.llnwd.net/o28/newsdesk/tmz_documents/0208_murray_02_wm.pdf


Totuşi, dacă dam căutare pentru cultura noastra generala, vom afla că Murray este de negasit : http://app4.lasd.org/iic/ajis_search.cfm  
El a fost inregistrat cu o cauţiune 75.000 dolari, câteva ore mai târziu au fost zero dolari cautiune, acum el nu este inregistrat. 
Istoria se repetă. Un om negru nevinovat, condamnat fără sa fie judecat. Murray este numit „Doctorul Mortii” de catre mass-media , iar 
publicului şi oamenii considera ca este vinovat, fără macar sa faca efortul de privi la acest caz, care se poate vedea cu ochiul liber ca 
nu are nici o logica. Asta ar putea sa insemne că Michael Jackson încearcă să ne invete ceva? 
  
  
De asemenea, pe 8 februarie a iesit raportul autopsiei. 
Dacă acest lucru nu va va face sa puneti la îndoială moartea lui Michael Jackson, atunci probabil nimic nu va va mai face. 
În primul rând, există trei nume diferite înscrise pe acest document: 
  
Michael Joseph Jackson: 

 
  
Michael Jackson: 

 
  

http://app4.lasd.org/iic/ajis_search.cfm
http://tmz.vo.llnwd.net/o28/newsdesk/tmz_documents/0208_mj_case_report_wm.pdf


Michael J. Jackson: 

 
  
Numele Michael Joe Jackson nu este gasit nicăieri in acest raport al autopsiei. 
  

• Potrivit raportului, Michael a fost plin cu urme de intepaturi de la ac, dar persoanele care au lucrat cu el multe zile înainte de „ moartea 
sa ", spun cu convingere ca nu au vazut astfel de urme pe braţe sau pe gatul acestuia. 

• Raportul autopsiei spune ca persoana de pe masa a avut interventie chirurgicala plastica la urechi. Michael Jackson nu a avut niciodată 
o intervenţie chirurgicală la urechi. 

• Michael Jackson si-a facut o gropita in bărbia in perioada BAD , insa nici o modificare osoasă si nimic din toate astea nu se 
menţionează în raport. 

• Nu există nici o menţiune despre accidentul Pepsi ", care i-a lasat o cicatrice pe scalp in urma careia a avut o intervenţie chirurgicală. 
• Nu există nici o menţiune despre Lupus, şi nu i-au găsit nici un medicament pentru tratarea acestei boli în sângele. 
• Michael Jackson are un cucui (o umflatura ) la una din încheieturile sale , care este clar vizibila în multe imagini, dar nu este menţionat 

în raport nimic despre acest lucru. 
  
Potrivit raportului, Michael are o inaltimea de 5'9 şi are părul şaten, în conformitate cu actul de acuzare din 2003 Michael are o inaltime 
de 5'11, o diferenţă de 2 inch, şi are părul negru. 
  

 
  

http://www.michaeljacksonhoaxforum.com/blog/indictment.pdf


Există mai multe ciudatenii in raportul autopsiei, dar cele de mai sus sunt suficiente pentru a stabilii că organismul (Dacă un organism a 
fost examinat) nu a fost cel a lui Michael Jackson. Prea multe dintre caracteristicile lui .... lipsesc. 
  
  
În plus în februarie, apar o multime de cereri de la creditori dar TMZ şi Jermaine promoveaza păcăleala: 
  

 
http://twitter.com/drconradmurray 
  

 
http://www.tmz.com/2010/02/21/jermaine-jackson-michael-jackson-video/ 

http://twitter.com/drconradmurray
http://www.tmz.com/2010/02/21/jermaine-jackson-michael-jackson-video/


  

 
  
Da Jermaine, şi nu uitaţi să .... luminati-va fata cu tristeţe! 
  
  
Pe 04 martie, se confirma faptului că TMZ a vizitat acest site. Adăugat pe site si titrat de Michael Jackson Death Hoax Investigators pe 
YouTube, ulterioar publicat de TMZ: 
  

 
  
  
Pe 2 aprilie, National Photo Group are din nou sedinta foto cu Murray, de data asta facand jogging. 

http://www.tmz.com/2010/03/04/jermaine-jackson-stun-gun-dutch-tv-interview-jaafar-blanket-michael-jackson/


  

 
  
Un pic cam ciudat, dar desigur, Murray pare din nou sa nu aiba probleme cu faptul ca este fotografiat. 
  
  
Pe 5 aprilie am auzit pentru prima dată, ca Michael a fost dependent de Coca-Cola . Si Murray promoveaza Coca-Cola, afisandu-se din 
nou in fata aparatului de fotografiat de la ..... cum era de asteptat .... The National Photo Group 
(Ps: A se vedea de asemenea, modul în care medicul cel mai cunoscut de pe pământ se poate plimba pe strada fără ca cineva sa se 
uite la el) 
  

 
  

http://photos.tmz.com/galleries/conrad_murray_on_the_run
http://www.tmz.com/2010/04/05/conrad-murray-ed-chernoff-lawyer-venice-beach-photos/


  
  

 
  
Acum, aici este noua reclama de la Coca Cola, pentru 5 Alive: 
  

 
  
Se presupune ca Dodo este mort, dar invie , dansand , facand moonwalker si cântând "Sunt in viata ".Este destul de ciudat, cel puţin 
după articolele despre Michael Jackson si dependenta sa de Coca Cola. 
  

http://www.youtube.com/watch?v=qQIOHJxqAUc


  
  
Pe 10 aprilie TMZ publica din senin acest articol: 
  

 
  
Şi după ce aţi citit toate astea , la ce concluzie ati ajuns? 
  
Translation by Silviana 777 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.tmz.com/2010/04/10/michael-jackson-casket-memorial-burial-staples-center/

